

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 87. SZÁM.

SZERDA, APRILIS 18.

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 400 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 20 KORONA.

Kapható az összes dohánytösdékben és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kladóhivatal:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-háza épület.

A nánási

választókerületben lefolyt nemzetgyűlési képviselő választás eredménye mellett nem mehetünk el minden szó nélkül. Az eredmény az, hogy 8500 szavazattal mindössze 262 szavazattöbbséggel nyerte meg a mandátumot a kormány hivatalos jelöltje: dr. Maday Gyula. A másik jelölt: dr. Berencsényi János is a kormánypárt, vagyis az egységes-párt programjával lépett fel. Nem maradtunk azonban magunkra annak a feltevésénél, sőt igazság szerinti megállapításával sem, hogy a két küzdő fél között mindenesetre van legalább is árnyalatbeli különbség a politikában. Dr. Maday Gyula, ha nem erősen is, de mégis terhelve van a kurzussal való érintkezéssel. Vannak adataink róla, hogy különféle téreken igyekezett a reakciós kurzusnak hangulatot csinálni.

Dr. Berencsényi János nem ártotta bele magát sem cselekvőleg, sem engedőleg a kurzus romboló munkájába. Liberálisizmussal, mint közéleti működése alapjólattal ellentétbe sohasem jött. Hogy mégis egységes-párti programmal lépett fel, annak az lehet a magyarázata, hogy bizonyos reménykedő feltevései lehetnek a Bethlen István politikai végcélja felől.

A nánási kerület vérbeli függetlenségi kerület: sőt a hozzá csatolt Bajmazujszár a maga agrárszociális elemével erősen bal felé is húzza. Tehát semmi kétség nem lehet az iránt, hogy a kurzus túlzása, a reakció betegsége nem ehetne bele magát ennek a választókerületnek a lelkébe; annyival kevésbé, mert hiszen előző képviselője: dr. Hadházy Zsigmond is a mérsékelt bölcsek középutján vezette a kerületet s bizonyára fogja vezetni a reá bizott törvényhatóságokat is főispáni minőségében.

Es épen itt jövünk a helyzet kulcsához. A nánási választás eredményének a magyarázata a főispán személyében rejlik s abban a megbecsülésben, amellyel iránta az ellenzéki pártok is viseltetnek.

Mindenki megértheti, hogy ha az ellenzéki pártok a főispán személyére tekintet nélkül, teljes erővel vetik bele magukat a választásba a liberálisnak ismert dr. Berencsényi János oldalán, azt a harmadfélszáz szavazatot nem lett volna nehéz ledolgozni. Most már, ha tekintetbe vesszük a hivatalos kormánypárti jelölt mellett érvényesülő nem elvi erőket és eszközöket és hozzá vesszük az ellenzék tartózkodását, minden cröltetés nélkül megállapíthatjuk, hogy a nánási kerületben a régi függetlenségi párt lelke: a liberálisizmus és demokrácia még most is él.

Csonka-Magyarország — nem ország!
Egész-Magyarország — mennyország!

A csehek fegyveres betörései a magyar határ mentén.

Budapest, április 17. Az utóbbi időben a csehszlovák-magyar határ mentén cseh fegyveres alakulatok ismételtén átlépték a magyar határt és az ottan vámőr szolgálatot teljesítő pénzügyőreinket magyar területen fegyverrel megtámadták.

Ezen támadásokról a következő jelentések érkeztek az illetékes hatóságokhoz:

1923. évi március 15-én 16 óra körül két cseh csendőr Him községtől délre behatolt magyar területre, ahol a hernádpetrii vámőrök két főből álló járőrével találkozott. A cseh csendőrök megadásra szólították fel vámőreinket, akik a foglyul-ejtés elleni védekezésben önvédelemből fegyverüket használták. A csehek közül akiket a közelben elrejtett egyéb csendőrök is támogatottak, az egyik súlyosabban egy lövés következtében megsebesült.

1923. évi március 24-én ismét Him községtől délre a hernádpetrii vámőrpáncsnokunk egy fővámőr kíséretében 14 óra 30 perckor a Himtől egy fordulójánál hirtelen, meglepetésszerűen szembe találta magát egy két főből álló cseh csendőr járőrrel, amely kézbevevett fegyverrel fogadta járőreinket. A cseh csendőrök tüzelni kezdtek, mire járőreink

öszönszerűleg fegyverükhöz kapáltak és a cseh csendőrök közül az egyiket megsebesítették.

1923. évi április 3-án egy cseh csendőr járőr átlépte a magyar határt Him és Perény község között és magyar területre hernádpetrii őrsünkre négy lövést adott le. Járőrünk a tüzelést nem viszonozta, sebesülés nem fordult elő.

1923. évi április 10-én két cseh pénzügyőr átlépte a magyar határt és le akarta fegyverezni hernádpetrii őrsünk egy egy járőrével, amely ellenállás közben fegyverét használta és az egyik cseh pénzügyőrt megsebesítette.

1923. évi április 12-én egy körülbelül 15 főből álló cseh járőr 11—12 óra között Tornyosnémeti és Perény község között átlépte a magyar határt és megtámadta a hidasnémeti őrség járőrével, amelyre 20—25 lövést adott le, minnek következtében egyik emberünk 3 lövés által megsebesült.

A magyar hatóságok a csehek részéről ismételtén előfordult határsértésekre való tekintettel ismételtén felhívták a határon vámőr szolgálatot teljesítő őrségeket, hogy a csehek kihívásával szemben a lehető leghiggadtanban viselkedjenek és fegyvert csak önvédelemből használjanak. (MTI.)

A mezőgazdasági munkások munkabérek rendezése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, április 17. A nemzetgyűlés mai ülését Szeitovszky Béla elnök 5 perccel negyed 12 óra előtt nyitotta meg.

Attérnek a gazdasági munkabérek szabályozásáról szóló törvényjavaslat folytatódólag tárgyalására.

Farkas István: A magyar mezőgazdasági munkások olyan szomorú helyzetben vannak, hogy az már elviselhetetlen. Ennek az osztálynak a megmentése csak okos birtokpolitikával lehetséges. Teremtse a kormány olyan állapotokat, hogy a munkások ne legyenek a nagybirtokosok martaléka. Hibáztatja, hogy a munkabérek megállapításakor nem a buza árát veszik figyelembe. A kisgazdapárttól várta az ország a demokratikus Magyarország megmentését. A nagybirtokosok kizsákmányolják a földmunkásokat. Ezt meg kell akadályozni.

Nagyatádi Szabó István: Ezt akarja a javaslat is.

Vasadi Balogh György: Nem tartja kivethetőnek, hogy egy év alatt az összes nagybirtokosokból kisbirtokosokat szakítsanak ki. Ha ez megtörténne, a következő évben nem volna termelés. Maga a javaslat őt sem elégtelen ki teljesen, ő is jobbat szeretett volna. Szeretné továbbá, hogy a

mezőgazdasági munkások számára téli munkaalmat teremtsenek.

Ruppert Rezső szegénynek tartja, hogy ezzel a javaslattal ide kellett jönni a Ház elé. A magyar földbirtokosok nagyon leigázták a munkásokat, azonban nem akar általánosítani mert voltak olyanok is, akik szeretettel viseltettek a munkásságra. Ott van például a Návay-család.

Szomjas Guszláv: Ezért haltak meg az utólok.

Ruppert Rezső: Nem lehet ezt a dolgot ilyen sötétben beállítani. Hogy a két Návayt meggyilkolták, abból még nem szabad általánosító következtetéseket levonni az egész munkásságra nézve. Hosszasan foglalkozik a mezőgazdasági munkások helyzetével. Szól a mezőgazdasági hitelről, ennek folyósításáról; első sorban a törpebirtokosoknak és a kisbirtokosoknak van szükségük erre. A mai javaslatot a mágnás osztály nem támadja, de a baloldal kénytelen támadni. Ez is amellel szól, hogy elhagyja a kisgazdapárt a kisgazdát. A magyar nép nagy tömege is, a tisztségviselőktől kezdve a mezőgazdasági munkásokig, mind nyomorognak.

Dénes István: Cserben hagyták a tömegeket!

Ruppert Rezső: A munkások számára munkaalmat kell teremteni. A javaslatot nem fogadja el.

Az elnök napirendi indítványának elfogadása után az ülés 2 órakor ért véget.

Fölemelik a rokkantak járandóságát.

Budapest, április 17. A rokkant törvényjavaslat előkészítő munkálatai folyamatban vannak és alapos a remény, hogy a javaslat még a nyár folyamán törvényerőre is emelkedik. Kiszivárgott hírek szerint a hadigondozottak jelenlegi ellátásdíját 500—1000 százalékgig emelik fel, ezenkívül a hadigondozottak kötelező alkalmaztatásáról is intézedik, ami talán a járadékemelésnél is fontosabb, mert a hadigondozottak gazdasági elhelyezkedését, tehát megélhetését biztosítja.

A népjóléti miniszter rendeletet bocsátott ki az összes közigazgatási hatóságokhoz, melynek értelmében mindazok a hadirokkantak, özvegyek és árvák, akik igényük megállapítása végett még nem jelentkeztek az illetékes igénymegállapító bizottságoknál, e hó 30-ig jelentkezhetnek. Mindazok, akik a fenti határidőig nem jelentkeznek, mindennemű igényjogosultságukat elveszítik.

Vége tehát a kormánynak a hadigondozottakra is van valami gondja!

A buza ára.

Budapest, apr. 17. A terménytözsde zárata a következő volt: A mai terménytözsden kis forgalom mellett irányzat tartott. Buzában az egész forgalom mindössze 7—8 vagon. Buzát budapesti paritásban 227—28 koronára becsülték, 78 kilós alapon, míg állomáson a dunántulinnak 220—25 korona volt az ára. A rozs állomáson 1: 0korona volt. Az árpa kis üzlet mellett feladó állomáson 110 korona, sörárpa változatlan, máson 140 korona volt. Az árpa gyengült az irányzat, az üzlet igen csekély, állomáson félkassa előre kötötték egy tételt 140 koronáért, tengeri 112—114, minőség szerint, rozskorpa zsákkal együtt 65 koronával került forgalomba.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 22350—450, — egyéb 22350—450, 78 kilós tiszavidéki 22500—850, egyéb 22500—22850, rozs 4300—600, tak. árpa 11700—12200, sörárpa 13500—4500, zab 14800—15000, tengeri 11200—400, korpa 6800—7000, lucerna 800—1000.

KÖZGAZDASÁG

Ferencvárosi sertésjelentés. Budapest, április 17. Déli hivatalos Szabadvásári maradvány 1006 sertés, érkezett 40 sertés és 10 süldő, eladatott 100 sertés. Árak: zsirsertés, fiatal, nehéz 1300—400, — könnyű 900—1200.

A korona 0-12.

Zürich, április 17. Berlin 0.0260, Hollandia 216.20, Newyork 5.53, London 25.72, Páris 36.70, Milano 27.25, Prága 16.42, Budapest 0.12, Belgrád 5.60, Varsó 0.0130, Bécs 0.0077 és fél, osztrák bélyegzett 0.0077 és fél, Szófia 4.10.

Zürichi es i magánforgalomban: Berlin 00260-00261, Newyork 553-594.25, London 25.72-25.60, Páris 36.70-36.5750, Milano 27.25-27.3750, Prága 16.4250-16.40, Budapest 0.12, Belgrád 5.60, Varsó 0.0130, Bécs 0.007750-0.007725, osztrák bélyegzett 0.00770.

A devizaközpont árfolyamai:

Egy darab	Pérez (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	4625 K	4675 K
Angol font	20950 K	21500 K
Holland forint	1700 K	1820 K
Francia frank	304 K	314 K
Svajci frank	325 K	336 K
Léna	34 K	36 K
Cseh korona	134 K	140 K
Lé	22 K	24 K
Ltra	228 K	238 K
Dinár	46 K	48 K
Német márká	0.214 K	0.231 K
Langgel márká	0.1160 K	0.1180 K
Osztrák korona	0.0645 K	0.0675 K
Napoleon arany	15200 K	— K
Dán korona	848 K	878 K
Norvég korona	807 K	837 K
Svéd korona	1198 K	1248 K
Belga frank	259 K	269 K

Kétmilliós lólopás

Hajszja a román határon. Elfogott orgazdák.

A múlt hónapban Főzlasz István földbirtokosnak megszállott területen fekvő tanyájáról ismeretlen tetlen ellopott négy lovat. A tolvaj ismerős volt a tanyán, mert a külön helyen tartott négy parádés lovat lopta el az igás lovakat pedig oit hagyta. A lopást hamar észrevették és uezbe vették az ügyes lótolvajt. A tolvaj a lovakkal a határon akart átmenekeülni, de a demarkációs vonalon szembe találta magát a román határőrökkel és kénytelen volt visszafordulni.

A tolvaj és az üldözők közl örületes hajszja indult a határvonal mentén.

de a jobb lovakkal rendelkező tolvajnak sikerült egerutat venni és dének fordulva, elúnt a lopott lovakkal. A határvonal mentén kószált a lovakkal és mindenképpen át akart szokni meg nem szállt területre. Bagamir környékén végre szabadnak találta a hatari és neki vágatott a magyar területnek.

A határvonalra rendelt román járőr csak későn vette észre és a golyóit már nem találta el a vágató tolvajt.

A lövésektől, a hajszától amugy is megremült lovak megbokrosodtak és magukkal ragadtak tehetetlen lovasukat. A határmenti magyar csendőrségnek gyanús volt a pompás négy lóval kóborgó, kopotias ruhájú ember és nyomozni kezűtek utána. A tolvaj valahogy megneszelte, hogy el akarják fogni és a lovakat olcsó árért eladta Weisz Arthur és társai vagyonos lókereskedőknek és megszokóit. A csendőrok elfogták az orgazdákat és a debreczeni kir. törvényszék fogházába szállították. A lakkeszímás orgazdák a kihallgatáskor elmondták, hogy a lovat egy Dorócz Márton nevű gazdálkodó kiálta nekik eladásra, mint a saját neveléseit. Gyanúlanul vették meg, mert azt hitték, hogy szorultságból adja el olyan olcsón. A lovak többet érnek kétmilliónál.

Tóth János dr. vizsgálóbírósegéd már megkezdte az orgazdák kihallgatását és elrendelte a már kihallgatott Weisz Arthur további fogvatartását. Etesülésünk szerint a másik két lókereskedőt, mivel szökésüktől nem lehet tartani, szabadlábra fogják helyezni. A csendőrok a lovakat elkobozták és rövid időn belül visszaadják a károsultnak. A megszokóit tolvajt a megyében, mint veszedelmes lótolvajt, jól ismerik és így valószínű, hogy rövidesen kézrekerül.

A debreczeni gazdák a kedvezményes dohánypalántákért.

A Debreczeni Gazdasági Egyesület vasárnap délelőtt tartotta április havi rendes választmányi ülését. Jóna István elnök megnyitja után Rácz Lajos előterjeszti dr. gróf Almássy Imre köszönetét azért a szives szavakért, mellyel az egyesület országos kamarai elnökké történt kinevezése alkalmából üdvözölte. Köszönetet mond a választmány a népszerű előadást tartó gazdasági akadémiai tanároknak. Készséggel támogatják a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ama törekvését, mellyel a mezőgazdasági érdekek megvédésére törekszik. Az ecélből április 29-ére Debreczenbe összehívott gyűlésen az Egyesület több taggal fog részt venni. Felhívja a választmány a gazdákat, hogy jó előre ne szerződjenek le a cséplésre, viszont átír a kamarához, hogy a minisztert kérje fel, hogy a tömérdék sok rossz cséplőgépet vizsgáltsa meg, mert ezek óriási kárt tesznek a közvagyonban. Midőn a városi tanács átiratát a cserebogár irtásról tudomásul veszik, kívánják, hogy a városi körülvévo, nagy kiterjedésű erdőkön a város maga is irtassa. — Megbízta az elnökséget, hogy egy bikatelep létesítésére az akciót kezdje meg, mert ennek és a már létesített több tenyészállat-telepnek anyagából pár év múlva tenyészállatvásárlt lehet létesíteni Budapesten. Örömmel támogatják a hevesvármegyei Gazdasági Egyesület amaz átiratát, mely szerint meg kell óvni a kormányrendeletek tekintélyét. E célból azonban szükséges, hogy a kormány a szakközvegek meghallgatásán olyan rendeleteket adjon ki, mely a mai helyzetnek megfelel és megtartása lehetséges.

Többen szóva teszik az indítványok során a hajtó-cédula kiváltása körül felmerült zavart. Balogh István kijelenti, hogy ő már az első nap után közbelépett a számvevőségnel, de a számvevőség hirtelen nem tudta másképp a kérdést megoldani. A legközelebbi közgyűlésen szóva fogják tenni ezt a dolgot. Többen interpellálnak a kedvezményes dohánypalánták kérdésében, Sehogysen tudják megérteni, hogy mivel szolgált rá a városok gazdaközönsege, hogy a kormány a falusiakkal e kedvezmények terén hátrébe szorítja őket. Hiszen épen a törvényhatósági városok kardoskodtak legjobban a kedvezményes dohányért és verekedtek ki a falunak is. Töbök hozzászólása után kimondták, hogy 16-án küldöttsegileg keresik fel dr. Hadházy Zsigmond főispánt és külön megkérlik, hogy járjon közbe e kedvezményért és világosítsa fel a kormányt, hogy a törvényhatósági városok gazdaközönseget mélyen sérti a kormány megkülönböztetése. A küldöttse- vezetésére Jóna István elnököt kérték fel. Több kisebb ügy elintézése után az elnök berekesztelte az ülést.

◆ SZINHÁZ ◆

A Csokonai-színház műsora:

Szerda B) bérlet: Bolond Istók.

Bolond Istók. Forró estje volt tegnap a színháznak. A közönség alig tudott betelni e gyönyörű magyar darab nagyszerű előadásán. Számos újrázás és kihívás tanuskodott a Bolond Istók hallatlanul nagy sikere mellett. Jegyelövét!

Bolond Istók. Petőfi Sándor költeménye után készült látványos, népies daljátékot mutatta be tegnap este a Csokonai-színház. Az előadás hazafias motívumokkal bőségesen volt szöve. A rivalda előtt végig muskáltli virág volt. Oldalt borostyán koszoru, nemzeti zászló. A belső draperiát, sőt még a sugólyukat is a magyar címer díszítette. Az ötlekben gazdag darabot a színészek nagy igyekezettel hozták színre. A színházi este hangulata Kovács Terus kezében volt, aki elevenen, jókedvvel dalolt, táncolt és temperamintumos egyénisége, tömérdék sok jóízű ötlettel tette élvezetessé az előadást. Egy-egy jelenetet nyílt színen meglapsoltak. Kötűnő partnere volt Markovics Bandi az ő közvellen jálékával és jóízű humorával. Mindkettőjüket többször a lámpák elé hívta a közönség és meleg elismerésben részesítette. Szigeti kis szerepben aktuális strofáival nagyon jóízű volt. Jók voltak még László

Gyula, Rolkó, Unger, Voith Ilonka és Püspöki Rózi. A darabot Unger rendezte sok gondnal. A zenekart Müller vezette a töle megszokott precizitással.

Kondor Sándor magyar nótaestje. A szabolesi geniry talán leghivebb őrzője a magyar dal ősi hagyományainak. Fráter Lórándon kívül, a kinek a teremtés ereje is megadott, nem egy szabolesi földesur tudja kivenni a hegedűt a primás kezéből. Kondor Sándor is ilyen rajongója a magyar dalnak. Vonója alól megható szépséggel, zengzelesen szállnak ki a régi, felejthetetlen hallgató nóták, belopóznak a szivekbe. Valami ősi kurián képzeljük magunkat, mikor már összehangolódtól egészen a társaság s egy szép szál magyar földesur huzza az elmerengő hallgatóságának a magyar lélek bánatát a decrescendót, melynek lefelé lejtésében mélyeséges szomorúság, a jövő megsejtése van. S akkor egyszerre friss, viharos elevenességgel zeng fel a csárdás üteme, az élni, élni vágyás, akarás, elszántság s önértetes bizalom muzsikája. Dörgő, mely férfihang kíséri ezt a zenét, mint egy kórus. Köszönjük Kondor Sándornak, hogy visszaálmodhattuk magunkat a boldog, szép időkbe, mikor bánat nélkül is busulhattunk és derűs lélekkel vigádhattunk. Magyar Imre kísérte zenekarával, oly gyönyörűen s finoman, hogy külön élvezet volt. A debreczeni társaság színe-java ott volt a koncerten, s lelkes tapsokkal, virággal köszöntötte az előadót. (dr. K.)

Hangverseny. Megértő lélek és mélyen érző szív, meleg, gyönyörű

FONTOS HIRDETÉS

Az Apolló Divatáruház Piac-utca 67. sz., Miklós-utca sarok

értesít a t. vásárló közönséget, hogy a tavaszi idényre dus választékban érkeztek a legdivatosabb férfi és női ruhaszövetek, selymek, mosóárúk, vásznak és zefirek. Mielőtt vásárolna, tekintse meg katalógust és dusan felszerelt raktárát és meggyőződhetik — feltűnő olcsó árairol. Telefon 7-64.

Feldheim Imre POSZTÓHÁZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM még mindig
a legolcsóbb bevásárlási hely!

zengésű szoprán... ezt írja a főváros legelső kritikusa Hoór Tempis Erzsébetről, kinek április 23-iki hangversenye elé feszült érdeklődéssel tekint minden zeneértő. Jegyek a Méliusznál.

Drakula halála, dráma 5 felvonásban, a világhírű angol regény után filmre rendezte: Lajthay Károly. Ma és holnap az Apollóban.

Bimbula péntek-szombat az Apollóban.

Vigszínházban Anita Berber világhírű táncosnő. Putty Lya és Reinhold Schutzel főszereplésével Szerlem kalandora kizárólag felnőtteknek! Kisérője Chaplin, a görkorsolyázó.

Szenzációs vendége van Debreczennek! Megérkezett Miss Vénusz az éneklő filmek királynője. — Mindenkit szívesen lát. Énekel, muzsikál, táncol, szerdától vasárnapig Urániában.

Jön! Fehér galambok fekete városban.

Értesítjük
a tisztelt hölgyközönséget, hogy Kossuth-utca 26. sz. alatt **angol és francia női divattermet** nyitottunk. A legfinomabb izlésnek is megfelelő toaletteket pontosan és jutányos árban készítünk. „Belvárosi” női divatterem Haás Viola és Társa.

Ki adna át alberletbe a központon legalább 2 szobát a Nagy Lajos Ingatlanforg. Iroda részére?
Szíves ajánlatokat kér a NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi Iroda, Veres-utca 9-ik szám alatt. 000

Nagy **Kalap-vásár**
Óriási választék! Olcsó árak!
HERMAN ÉS FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

◆ SPORT ◆

Birkózás. A Magyar Birkózók és Boxolók Országos Szövetsége keletmagyarországi kerülete f. évi április hó 22-én, vasárnap, d. e. 11 órakor Debreczenben, az Arany Bika-szálló üvegtermében tartja 1923. évi rendes közgyűlését, — amelyre szavazati jogosultsággal bíró tagegyesületeit, a lelépő tanácsot és tisztikart ezennel meghívja. Tárgysorozat: 1. Nemzeti Hiszekegy. 2. Elnöki megnyitók. tartja: Bacsó Pál kerületi elnök. 3. A jogosult résztvevők igazolása, a határozatképesség megállapítása. 4. Kerületi előadó jelentése a kerület és a kerülethez tartozó egyesületek 1922—23. évi működéséről, előadó: dr. Németh Sándor. 5. Pénztári jelentés (zárszámadás, vagyon-mérleg), előadó: Valkovits István pénztáros és a felmentvény megadása. 6. Választások. 7. Tanácshatározatok elleni felebbezések. 8. Indítványok. — Debreczen, 1923 április 15. Bacsó Pál s. k., kerületi elnök. Prahács József s. k., kerületi alelnök.

HIREK

Tájékoztató.

1923 április 18.

Csokonai-színház: Este fél 8 óra-
kor Bolond Istók. B) bérlet.
Vigszínházmozgó: 5, 7, 9 órákor
Szerelmekalandor.

Uránia mozgó: 5, 7, 9 órákor
Mis Vénusz, éneklő film.

Apollo mozgó: 5, 7, 9 órákor
Drakula halála.

Közművelődési könyvtár nyitva
reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár: nyitva dél-
előlt 9 órától 1-ig, d. u. 2—8-ig.

Városi Múzeum: Történelmi és néprajzi osztálya, a Csokonai-kör ereklyetára nyitva d. e. 9—12-ig, d. u. 2—4-ig.

Ejjei szolgálatot tartanak a következő gyógyszerárak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac-u. 3.), Isteni Gondviselés (Petőfi és Teleki-u. sark), Csillag (Árpád-tér 1.), Sass (Hatvan-u. 70.), Mátyás király (Nyilas-telep).

Április 20-ig kell beadni a kereseti adó vallomásokot.

Április 21—22-én délután 5 órákor a leánygimnázium előadása a Dóczi-intézetben.

Ápr. 22-én: A városi dalegytel közgyűlése délután 4 órákor a város háza kistanácsstermében.

Április 22-én d. u. fél 6 órákor a Munkás Otthonban színi kerület „Méltóságos eszmadia” színmű.

Ápr. 26-án Jerjanné Bognár Matild dalestélye.

Április 28-án: Ferrari Albertina hegedűművész hangversenye a Zenedoban.

Ápr. 29-én: A Műpártoló Egyesület közgyűlése d. e. 11 órákor a városháza tanácsstermében.

Április 29-én d. e. 9 órákor Debreczeni Ipartestület közgyűlése.

Április 30-ig lehet a cséplési szén-szükségletet bejelenteni az Országos Szénbizottságnál Budapest, VII., Erzsébet-kört 43.

Országos vásárok tartanak:

- Apr. 19. Nagyléta.
- Apr. 19. Berettyóújfalú.
- Apr. 20. Derecske.
- Apr. 20. Komádi.
- Apr. 22—24. Debreczen.
- Apr. 23. Mátészalka.
- Apr. 23. Egyek.
- Apr. 23. Sajószentpéter.
- Apr. 23. Dombrád.
- Apr. 23. Rakamaz.
- Apr. 24. Büdöskény.
- Apr. 24. Szerencs.
- Apr. 26. Nagykálló.
- Apr. 25—26. Margitta.
- Apr. 28—29. Mezőtúr.

Révész Kálmán püspök a városi Múzeumban. Révész Kálmán tiszáninneni püspök tegnap délelőtt meglátogatta Debreczen városi múzeumát. Az előkelő vendéget Zoltai Lajos múzeumigazgató kalauzolta. A nagyműveltségű püspök előbb a néprajzi, aztán a kultúrtörténelmi osztályt nézte végig. Mindenütt a legnagyobb megelégedését fejezte ki a múzeum gazdagsága és szép rendje felett.

A jog- és pénzügyi bizottság ma, szerdán délután fél négy órákor a városháza tanácsstermében Vargha Elemér dr. tb. főjegyző elnöklété alatt ülést tart, amelyen több igen fontos kérdést, ezek közt a tisztviselők fizetése rendezésének kérdéséről is tárgyalni fogják. A tárgysorozatban szerepelnek még a következő ügyek: A mátai tisztviselők és alkalmazottak lótaritási átalánya. A számvétség átszervezése. A felémelt lakberekre lakáspénz és lakbér-, nyugdíjpótlék felemelése. A jóvátételi követelések ellen állásfoglalás. A hortobágyi temető kijelölése és körülárkolása. A lóversenyekre városi díj megszavazása. A gáz- és árammérték órák béreinek felemelése. Világítási vállalati beruházásokra hitel engedélyezése. A pallagi vasut villamosítása. Kérelmek és felelővességek.

Esküvői hír. Sepsy Imre és Nagy Irén folyó hó 18-án d. u. 4 órákor tartják esküvőjüket a Nagytemplomban.

Kehes, vak lóért is 120000 koronát fizetnek

A tegnapi debreczeni lóvásáron a felhajtás közepes volt, a hangulat nyomott.

Jobb minőségű lovakban volt kereslet s ilyenekért 260,000 koronától kezdve 670,000 koronáig fizettek.

A közepes minőségű lovak ára 200,000 koronánál kezdődött. — A silány lovaknak ára nagyon különböző volt. Két szemére vak, kehes lóért, amelyet a jóvátételnél nem vettek át, 120,000 koronát, két hasonló másik lóért 115,000 és

130,000 koronát fizettek.

A szarvasmarha-piacon közepes felhajtás mellett élénk volt a kereslet, különösen jó vágómarhák iránt.

Az árak a következők:

Jobb vágómarha 500—600 korona, közepes 450—500 korona, silány 380—400 korona, szopós-borjú 400—500 korona élősúlyban különként.

Fejős tehén darabja 160,000—300,000 korona, egy pár jármos-ökör 600,000—700,000 korona.

Nincs megegyezés a villamosvasúti tarifa felemelése dolgában. Tudvalevő, hogy a Debreczeni Helyi Vasut Részvénytársaság viteldijemelés engedélyezését kérte, mert a szénárakkal emelkedő villamos áramárak magassága ezt indokolta. Az emelésre vonatkozóan a tanács képviselői és a Helyi Vasut kiküldöttjei közt szombaton indultak meg a tárgyalások, amelyek azonban eredményre nem vezettek és most meg is szakadtak. A városi tanács képviselői kijelentették, hogy a vasut által felállított kívánságokat érdemi elbírálás alá venni nem tudják s ezért felhívták a vasut képviselőit, hogy kívánságaikat foglalják írásba és ezeket akkor a tanács elé terjesztik előzetes megbeszélés végett és csak azután adják meg azokra válaszukat, esetleg írásban s csak ennek megtörténtevel tárgyalhatnak tovább.

A debreczeni nyomdászok nagy-szabásúnak ígérkező kabarédélutánnal egybekötött táncmulatságot rendeznek május 6-án a Munkás-Otthon dísztermében.

Buzapartítás lesz a városi fizetés. A törvényhatóságban és a bizottságokban is többször kifejezést nyert az a felhívás, hogy a városi tisztviselők é saikalmazottak anyagi helyzetén segíteni kell, mert a városi alkalmazottak és tisztviselők helyzete tarthatatlan, megélhetésük egyáltalán nincs biztosítva, létük csak tengődés és a különféle pótlékokkal való segítés nem vezet eredményre. — Ezért a közgyűlés tárgysorozatára föl is került ez a kérdés s a jog- és pénzügyi bizottság éppen ma fog foglalkozni, a tanács pedig már tegnap két értekezleten is foglalkozott. A fizetésrendezésre vonatkozó tervezet szerint, amelyet Vass Károly dr. tanácsnok készített el nagy figyelemmel és gondossággal, a segélyekes pótlékok helyett egységesen megállapított fizetések lennének. A fizetési alapul a buza szolgálna és pedig kimulási pontul szolgálna a buza métermázsájának 20,000 koronás ára. Amennyiben azután a buza ára emelkedne, úgy emelkedne a megállapítandó kulcs szerint a javadalmazás is. Ezzel elérnék azt is, hogy míg egyrészt a tisztviselők megelégedettebbek lennének s az életstandardnak megközelítően megfelelő fizetést kapnának, addig másrészt a törvényhatóság nem lenne kénytelen hónapról-hónapra egyebet sem tenni, mint a tisztviselők és alkalmazottak javadalmazását tárgyalni s a tisztviselők nem lennének kénytelenek hétről-hétre folytonos kérésekkel a fizetés javítások egy-egy morzsáját koldulgatni. A közgyűlés bizonyára megértéssel fogja fogadni e nagyjelentőségű kérdést.

Napsugár vagyonmentő árverésre tárgyak folyó hó 18-ig adhatók be d. e. 9—2-ig, Piac-u. 10. szám alá.

Csipkeverő-tanfolyam lesz Debreczenben. Rendkívül érdekes tervvel foglalkozik a debreczeni Kálvinisták Templomegyesülete. — Csipkeverő-tanfolyamot akar létesíteni Debreczenben, ahol a nők megtanulhatnák a csipkeverést és részint saját szükségletükre, részint eladásra készíthetnek magyar motívumú csipkéket. Csonkamagyarországon már van ilyen tanfolyam. Egy buzgó református lelkész, Kájel Endre, szervezte túl a Dunán, Balatonendréden. Ez a csipkeverő ott már a község és távoli környékről száz és száz egyszerű leányt foglalkoztat, kik bámulatos ügyességet tudnak kifejteni a csipkeverés terén. Debreczenben e mozgalom élén Balogh Istvánné áll, aki maga személyesen megtekintette a balatonendrédi csipkeverőt és az ott szerzett tapasztalatai alapján azzal kapcsolatos leányt foglalkoztat, kik bámulatos ügyességet tudnak kifejteni a csipkeverés terén. Debreczenben e mozgalom élén Balogh Istvánné áll, aki maga személyesen megtekintette a balatonendrédi csipkeverőt és az ott szerzett tapasztalatai alapján azzal kapcsolatos leányt foglalkoztat, kik bámulatos ügyességet tudnak kifejteni a csipkeverés terén. — Legnagyobb érdeklődéssel nézünk a Templomegyesület vállalkozása elé. Szükségesnek tartjuk, hogy a magyar nők a maguk lehetőségét és izlését ezen a téren is kifejthessék és vállalkozásuk nekik anyagi hasznot is hozzon.

Jószívű emberek figyelmébe. Egy fiatal, tehetséges mulató rajzoló járt tegnap szerkesztőségünkben. Elpanaszolta, hogy nem tud itt megélni, viszont elutazni sem képes, mert kabátja alatt rongyos a nadrágja és vasuti jegyre sem telik. — Akinek módjában van, segítsen rajta. Küldjön akármilyen viseltes, de még használható nadrágot neki s annyi anyagi támogatásra is szüksége volna, hogy Budapestre utazhassék. Található délelőtt 10 óráig Hunyadi-utca 14. szám alatt.

Hát miért nem javítják már ki a járdát? Debreczen utcái nemcsak, hogy nincsenek becsületesen világítva, hanem még a járdákon járni is itt-ott életveszélyes. A Hatvan-utca paratlan sorszámu házai mellett, ha az adóktól agyon-sújtott polgár olykor lámpagyújtás után megy haza, jól vigyázzon, mert olyan kikopások vannak, hogy ha belebotlik vagy elharapja a nyelvét, vagy megtegyeri a nyakát. Pedig Hatvan-utca főutca. Mindjárt az elején közel másfél éve bevezettek egy esatornát. A járdát felbontták és még mindeztideig nem hozták tisztességesen rendbe. Ha eső van, eszuskál a polgár, ha száraz idő jár, botlik az ember óriásit. Hatvan-utca végén megint van egy kis darab felbomlott rész. Itt is bukdaesol a későn járó. Midőn most városzerte javítják az utcát, erre is kiterjedhetne az utmesterek figyelmé. Kicsiből kiáll. Nem kell hozzá aszfalt, hiszen jó esertéglajárda. Egy fél szekér téglából, egy kis homokból ki lehet javítani és akkor nem bukdaesolnak a város szegényére keresztlá rajta az emberek és nem szidják érte a város vezetőségét.

Miss Vénusz éneklőfilm ma az Urániában.

Az ipari munkások bérmozgalma. A vasöntőde sztrájkoló munkásait kijelentette, mert nem hajlandó a kért 50 százalékos emelést megadni. Mint értesültünk, a felek ezek után is tárgyalni fognak és mivel már csak 14 százalék közöttük a differencia, valószínű, hogy a bérharc rövidesen befejeződik. A női és férfiszabó munkások bérmozgalmában megindult békéltető tárgyalások még eddig eredményre nem vezettek. A nőiszabók ügyében pénteken délelőtt lesz tárgyalás. A kefégyárak munkásai 20-án tárgyalnak munkaadóikkal és valószínű a megegyezés. — A csizmadia segédek új bérmozgalmat indítottak és mivel a házi tárgyalások eredményre nem vezettek, a békéltető tárgyalások megindítását kérték.

Miss Wrang Debreczenben. A Keresztény Diákok Világszövetsége f. hó 9—16-ig Visegrádon tartotta Délkelet-európai konferenciáját. A nagyjelentőségű gyűlésen 21 nemzet diák-sága volt képviselve. A magyar kiküldöttek közt megjelent a debreczeni ifjuság két megbízottja is. Ez alkalommal jutottak érintkezésbe a Világszövetség utazó titkárával, aki a szerdán déli vonattal érkezik Debreczenbe. Ugyanaznap délután 5 órákor a kollégium dísztermében előadást fog tartani. Az érdekesnek ígérkező alkalomra ezután hívja meg a szenior a tagokat és az érdeklődő közönséget. A Diákszövetség vezetősége.

Weisz Dávid — a Kereskedelmi Utazók Egyesületéért. Megirtuk, hogy Weisz Dávidot, a debreczeni Falk-kefégyár részvénytársaság köztisztviselőjében álló vezérigazgatóját, a Délmagyarországi Kereskedelmi Utazók Egyesületének debreczeni csoportja dísztagjává választotta. — Mint értesülünk, Weisz Dávid a maga és családja részéről jelentős összeggel gyarapította az egyesület jótékonyasági alapját, amiért az egyesület hálás köszönetet mondott az ipari és kereskedelmi életben olyan nagy érdemeket szerzett lértúnak. — Az egyesület minden tekintetben a legszebb fejlődésnek néz elébe. — Különösen agilis fiatal erőt nyert Friedmann Miklós titkár személyében, aki többi tisztársaival együtt a legnagyobb buzgalommal intézi az egyesület ügyeit.

Bor helyett marólug. Szilassy István debreczeni lakoshoz látogatába jött a rokona Barkóczy Piroška és a háztartásban is segédkezett. A napokban nagymosás volt és az asztalra volt téve a marólugos csupor, egy másik csuporban pedig bor volt. A Szilassyék kis leánya, az egy és fél éves Magda, bort kért a csuporból és Barkóczy Piroška nem ismerve még az edényeket, bor helyett marólugot adott a kis leánynak, — majd maga is inni akart és akkor vette észre a végzetes tévedést. A kis leány súlyos belső sebeket kapott és meghalt. Barkóczy Piroška ellen gondatlanság miatt megindult az eljárás.

Miss Vénusz éneklőfilm ma az Urániában.

Öngyilkosok. Hajduböszörményben a napokban Mező István, 67 éves, földműves a szobaajtó sarkára felakasztotta magát. Mire a hozzátartozói észrevették, már halott volt. Az öreg ember gyógyíthatatlan betegsége miatt lett öngyilkos. Ugyancsak Hajduböszörményben lett öngyilkos egy Szabó Lajos nevű, 70 éves, földműves. Késő este kiment a disznóólba és az ól ajtajára felakasztotta magát. A saját kijelentései szerint azért kereste a halált, mert már nagyon megunt az életet. — Az öngyilkosok temetésére az engedélyt a kir. ügyészség megadta.

Frakk, szmoking, aszket kölcsönző-intézet Vár-utca 2. sz. — Végh.

A Jogászszakosztály április 21-én, délután 6 órakor a kollégium második számú jogi tantermében kezdi meg aktuális jogi és államtudományi témákat felölelő előadás sorozatát. Az első előadást Bacsó Ferenc harmadéves joghallgató tartja a büntető jog köréből. „A lombrosoizmus és jelentősége a büntetőjogban” címmel. A második előadás április 28-án, mikor is Pongrácz Elemér negyedéves joghallgató Marx kommunista kiáltványát fogja szakszerűen ismertetni és bírálni. Belépődíj nincs.

Működnek a besurranó tolvajok. A besurranó tolvajok ismét dolgoznak és a napokban is két nagyobb lopást követtek el. Özv. Vágó Istváné Darabos-utca 58. szám alatti lakásán, míg a piacra bevásárolni ment, ismeretlen tettesek kifosztották és a fiókban levő készpénzt és sok értékes ruhaneműjét ellopták. — A Nyugati-utca, 58. sz. alatt lakó Kain Zoltán lakásába is behatoltak ismeretlen tettesek és mintegy 50—60 ezer koroná értékű ruhaneműt loptak el. A tolvajok kézrekerítésére megindult az erélyes nyomozás.

Elfogott román kém. A csendőrség a napokban elfogta Geresi György napszámost. Az oláh megszállás idején mint oláh detektív volt itt Debreczenben és sok kárt okozott besugásaival a magyaroknak. A veszedelmes ember az oláhokkal együtt elment, de a múlt hetekben ájtott a határon magyar területre. Többet felsmerték és a csendőrség elfogta, mert valószínű, hogy kémkedni jött át. Tótn János dr. vizsgálóbírósegéd tegnap hallgatta ki és fogvatartását elrendelte.

A magyar cigányzenészek országos egyesülete debreczeni fiókja által f. évi március hó 21-én tartott cigánybálon a jótékony célra (nyugdíjalap) felülfizettek: Heltai Lajos 3000 K. Általános Forgalmi Bank. Németh András és Tsa 2000—2000 K. „Ire” társaság 3600 K. dr. Rásó Sándor 1700 K. Elek Elek szdos. Irsay József. Marincsy József. Neumann Sándor. Németh Nándor. Németh Lajos. Rosenberg Simon. Schwartz Miklós. Szabó Jenő. Hegedüs Armin. Króh Vilmos. Aszódi Mór. Frank Sándor. Frank Ede. Frank József és testv. Balogh Ferenc. Vass László. Belvárosi Takarékpénztár. Felhalmann Zs. Török M. Sz. J. Kontsek László. Friedmann Ferenc. Buday György. N. N. Bankus Miska 1000—1000 K. Szücs Gábor. N. N. Horváth Dezső. Magyar Béli. N. N. N. N. Petrik Lajos 700—700 K. Horváth Gyula. Gebei József 600—600 K. Dr. Bruckner Ernő. Kemény János. Mózes Miklós. Frank Imre. Fekete Jakab. Hajnal Arthur. Friedmann M. N. N. B. J. id. Magyar Imre. id. Berki Géza. Magyar József. Erdős. Juhász Sándor. dr. Fésűs Lajos. Boskovics Béla 500—500 K. Fazekas Bertalan. N. N. H. F. 400—400 K. Andrassy Jenő. ifj. Magyar Bandi. Berki László. Horváth László. ifj. Kaesari Károly. ifj. Rác János. Moesár Géza. Horváth Béla. ifj. Horváth Náci. ifj. Bakó Lajos. Oláh Vilmos. N. N. id. Kaesari László. Csiki Kálmán. N. N. Blattner Kálmán. Berki Géza 300—300 K. N. N. Kozma. Inczédi Lajos Kun Géza. Kun Alfréd. dr. Zempléni Gusztáv. Bálint Sándor. Németh József 200—200 K. Schuller Sámuel. N. N. Horváth Náci. Urbán 100—100 K. Mely összegeket köszönettel nyugtáztunk id. Magyar Imre sk. elnök. Rác János sk. pénztárnok.

Ellopott lószerszámok. Bognár Lajos nagykereskedő gazdálkodó bejelentéssel Debreczenbe a kocsisát, Tóth Sándort, hogy vásároljon be egyet-mást, a kocsis három lóval, szekérel jött be és a Hatvan-utca egyik házában szállt meg. A lovakat beköltötte az istállóba, a szerszámokat pedig egy szegre akasztotta. Míg a lovakal volt elfoglalva, addig ismeretlen tettes elvitte a három lószerszámot. A kár mintegy 300.000 korona. A meglopott kocsis panaszára a rendőrség megindította a nyomozást.

Széchenyi-utca 18.

szám alá helyezte át kelme-festő, vegyeltisztító és gőzmosógyműködés felvételét

HRABÉCY ZOLTÁN

Minden lakónak, aki tudni akarja, hogy fel lehet-e neki mondani és milyen arányban lehet lakbérét emelni, el kell olvasni az új Lakásrendeletnek dr. Brück I. ügyvéd jegyzetével ellátott kiadását, mely teljes szöveggel, utmutatással és példákkal szolgál a Debreczen városi szabályrendelet vonatkozó részét is ismerteti. Kapható minden könyvkereskedésben, trafikban és Székely Imre nyomdájában, Hunyadi utca 13.

Hoor Tempis koncertje 23-án lesz megtartva.

Miss Venusz éneklőfilm ma az Urániában.

A Közhasznú Munkáskert Egyesület tudatja a bérlőközönséggel, hogy az „Árpád” mintatelepen már olesó palánták kaphatók.

Alakít és javít mindenféle szórmeruhákat Klonda szücs, Ipar kamara. Telefon 14—25.

Felelős szerkesztő: Felelős kiadó: Dr. SZATAIFERENC BÁRDOS GÉZI

A m. kir. pénzügyminiszter 37,479-1923. sz. rendelete

Az ásványolajtermékek után fizetendő kincstári részesedés felemelése tárgyában.

Mindazok az ásványolaj kereskedéssel foglalkozó egyének, cégek és jogi személyek, akiknek birtokában, vagy őrizetében 1923. évi április hó 15-én 10 métermázsát meghaladó mennyiségű kincstári részesedés alá eső ásványolaj-termék van, kötelesek akár saját, akár idegen helyiségben őrzött egész készletüket, a készlet tárolási helyének pontos megjelölése mellett, az annak megőrzési helyére illetékes pénzügyi szakasznak két példányban írásban legkésőbb 1923. évi április hó 21-éig bejelenteni.

Tégla eladás.

A városi téglagyár gyártmányai eladásával a házépítéshoz és a téglagyári igazgató van megbízva.

Téglaeladás iránt érdeklődők mindkét helyen felvilágosítást kaphatnak.

Debreczen, 1923 április 17.

Városi Téglagár.

Árverési hirdetmény.

177—1923. kgy. sz.

Közhirre teszem, hogy a kiskori Szuchán Izabella tulajdonát képező házi ingóságait 1923. évi április hó 19-én, csütörtökön d. e. 10 órakor, Timár-utca 35. sz. alatt tartandó árverés útján el fogom adni.

Debreczen, 1923 április 17.

Kiss Kálmán, városi közgyám.

Átladó két gyönyörű utcai szoba a piacon

A főtér legszebb, legelőkelőbb helyén. Parkett. Központi fűtés. Villany. Lépe órázi bejárat. Utcai balkon. Ezyma-bonyuló gyönyörű két garzon szoba. Szabad rendelkezés alatt áll. Lakásigazgatóval nélkül rögtön elfoglalható!

Értekezhetni csak személyesen lehet délután 9-től 11-ig Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodában, Veres-utca 9. szám alatt.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig 80 korona, minden további szó 8 korona. Vasárnap 10 szóig 100 korona, minden további szó 10 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen oooooooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. oooooooooooooo

EREDMÉNYT

hirdetéseivel eskákis ügy érhet el, ha az

EGYETÉRTÉS

apróhirdetési rovatait veszi igénybe.

A kiadóhivatal

hirdetést megfogalmaz, telefonhívásra bárkora elme y.

TELEFON 4.

Kiadóhivatal

KOSSUTH-UTCA 2. SZ.

Vidékről a hirdetési díjat postabélyegeken is ellehet küldeni,

Ajánlat

Pálunkafőző üstök

mosó- és cserüstök készszen legolcsóbban Mándóki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vörösréz napi áron vesz. 2

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat, hamis fogat legmagasabb napi áron váltok be. Stassik és Blattner, — Csapó-u. 12. 183

Kereslet

Veszek

fehérműveket, sejymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Kaiser, Piac-u. 7. sz. 1

Juhgomolyát

és tehénturót a legmagasabb napi áron évi kötésre is vásárol első debreczeni turóüzem, — Darabos-utca 20. Telefon 668. 366

Aranyat,

ezüstöt, briliánsot a legmagasabb áron vásárol Kátai ékszerkereskedő, Piac-utca 19., II. em. Telefonhívásra házhöz megy. Telefonszám 624. 13

Lámpagyújtók

állandó munkára felvételnek a Világítási Vállalat városi üzletében. Rózsa-utca 3. 456

Figyelem!

Van szerencsém a vidéki közönség tudomására hozni, hogy Nyiregyháza-ról a működő-rüldmet Debreczenben a Hunyadi-utca 14. sz. alatt megnyitottam, — ahol minden közörszámunkat pontosan és felelősséggel végzek, — úgy mint ollókat, borotvákat, hajvágógépet, zsilip-pengéket. Kérem becses támogatásukat. Kiváló tisztelettel — Paczauer László műkösörüs. 496

Ócska vasat

rezet s mindennemű lémet legmagasabb árrért veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobbtételt elszállítok

STEINER,

Eötvös-utca 110. sz. Telefon 6-86.

Intelligens

fiatal uriember részére szerény polgári koszt és lakás kerestetik. Löbl ecetgyár, Szalkay-utca 5. szám. 424

Veszek

használt butorokat tükröket diványokat, gyermekkoosikat, madracokat, szőrt, afrikot, székeket. Széchenyi-utca 8. szám. 435

Eladó

háromajtós tükrösszerény, plüschdivány, keményfaháló, íróasztal, tükrök, több butorok. Széchenyi-utca 8. 434

Bor

Sestakerti, zamatos, kiselb-nagyobb tételekben eladó. Fűvészkert-utca 14. 484

Sürgösen eladó

négyüléses, 16 HP. hörgő szelepes, két-hengeres

Puch autó,

teljesen üzemképes állapotban, új dugattyu karikákkal, amerikai tetővel, jó gumikkal.

Cím kiadóhivatalban

Ház

beköltözésre eladó. Kar-utca 44. számú. Palaky 500

Hivatkozunk az Egyetértés hirdetéseire!

Figyelem!!

1 m kék karton kötényre 1000
1 m Schroll-vászon — — 1150
1 m Neuman Cheviot szöv. 2900
1 m 130 cm. széles batizl schifon — — — 2450
1 m Cosmanos és Gold-bayer vril — — — 1550
1 férfi vászon zsebendő 395
1 angol zefir férfi ingre — 1200
1 Himzett női ing — — 1590
1 Sima zefir férfi ing két gallérral — — — 3500

kizárólag csak

Brüll Ernő

női divatházában
Piac-utca 29. Városházzal szemben kaphatók.

1923. évi

lakásrendelet

és a lakásüggyel kapcsolatos egyéb jogszabályok

megjelent

Összeállította és jegyzetekkel ellátta

Dr. Brück István ügyvéd.

Ára K 350.—

Kapható a

„MÉLIUSZ”
könyvkereskedésben. ooo